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Környezetvédelmi reklámfilm készítésére ösztönzik a Z-generációt 
 „ZöldenJobb.mp4” elnevezéssel kreatív reklámfilm pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával. A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára. A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül, ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon. Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon 10-ből még mindig csak 2 italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38.000 fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével. „Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket” – mondta Baka Éva, az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés ügyvezető igazgatója. Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum 1 perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki. A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező. „A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk” – mondta dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára. „Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára” – tette hozzá. A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a „Fenntarthatóság díj” készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM. első három helyezettje értékes filmes és fotós eszközöket is kap, közönségdíjban az a pályamű részesül, amelyik a legtöbb „like”-ot kapja az IKSZ hivatalos Facebook oldalán, a forgatási és filmes nyeremények mellett az Innovációs és Technológiai Minisztérium különdíjat – Fenntarthatóság Díjat – ajánl fel annak az alkotó csapatnak, amelyiknek filmje a legjobban mutatja be a fenntarthatóság témakörét. A díjazott nyereménye egy drón.
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Környezetvédelmi reklámfilm készítésére ösztönzik a Z-generációt

Fotó: Rendhagyó környezetvédelmi pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés.

A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára.


	
MÉDIA:
	ecolounge.hu
	MÉDIA JELLEMZŐK

	DÁTUM:
	2018.10.03.
	TÍPUS:
	Online

	OLDAL:
	-
	ELÉRÉS:
	n/a

	HIRDETESI EGYENERTEK (Ft)
	90 000
	MEGJELENÉS GYAKORISÁGA:
	-

	CÍM: 
	Környezetvédelmi reklámfilm készítésére ösztönzik a Z-generációt



http://ecolounge.hu/programajanlo/rendhagyo-kornyezetvedelmi-palyazatot-indit-az-italos-karton-kornyezetvedelmi-egyesules




Rendhagyó környezetvédelmi pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés
  
„ZöldenJobb.mp4” elnevezéssel kreatív reklámfilm pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával. A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára. A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül, ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.

IKSZ pályázat
Kreatív reklámfilmmel a környezetvédelemért

Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon 10-ből még mindig csak 2 italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38.000 fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével.
„Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket” – mondta Baka Éva, az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés ügyvezető igazgatója.

Ami egy percbe belefér

Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum 1 perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki.
A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező.
„A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk” – mondta dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára. „Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára” – tette hozzá.

Társadalmi célú reklám, amivel mindenki nyer

A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a „Fenntarthatóság díj” készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM.

Emellett a pályázat:
első három helyezettje értékes filmes és fotós eszközöket is kap,
közönségdíjban az a pályamű részesül, amelyik a legtöbb „like”-ot kapja az IKSZ hivatalos Facebook oldalán,
a forgatási és filmes nyeremények mellett az Innovációs és Technológiai Minisztérium különdíjat – Fenntarthatóság Díjat – ajánl fel annak az alkotó csapatnak, amelyiknek filmje a legjobban mutatja be a fenntarthatóság témakörét. A díjazott nyereménye egy drón.
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Kreatív reklámfilm pályázat szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás témában

Rendhagyó környezetvédelmi pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés, környezetvédelmi reklámfilm készítésére ösztönzik a Z-generációt. A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára. A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül, ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.
„ZöldenJobb.mp4” elnevezéssel kreatív reklámfilm pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával.
​
Kreatív reklámfilmmel a környezetvédelemért
​
Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon 10-ből még mindig csak 2 italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38.000 fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével.
 
„Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket” – mondta Baka Éva, az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés ügyvezető igazgatója.

​Ami egy percbe belefér

​Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum 1 perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki.
 
A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező.
 
„A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk” – mondta dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára. „Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára” – tette hozzá.
 Picture
Társadalmi célú reklám, amivel mindenki nyer
​
A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a „Fenntarthatóság díj” készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM.

​Emellett a pályázat:
első három helyezettje értékes filmes és fotós eszközöket is kap,
közönségdíjban az a pályamű részesül, amelyik a legtöbb „like”-ot kapja az IKSZ hivatalos Facebook oldalán,
a forgatási és filmes nyeremények mellett az Innovációs és Technológiai Minisztérium különdíjat – Fenntarthatóság Díjat – ajánl fel annak az alkotó csapatnak, amelyiknek filmje a legjobban mutatja be a fenntarthatóság témakörét. A díjazott nyereménye egy drón.
  
További információ: http://italoskarton.hu/index.php?article_id=303 
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Kreatív reklámfilm pályázat szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás témában
Rendhagyó környezetvédelmi pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés, környezetvédelmi reklámfilm készítésére ösztönzik a Z-generációt. A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára. A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül, ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.
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Környezetvédelmi reklámfilm készítésére ösztönzik a Z-generációt
„ZöldenJobb.mp4” elnevezéssel kreatív reklámfilm pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával. A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára. A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül, ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.
Kreatív reklámfilmmel a környezetvédelemért
Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon 10-ből még mindig csak 2 italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38.000 fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével.
„Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket” – mondta Baka Éva, az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés ügyvezető igazgatója.
Társadalmi célú reklám, amivel mindenki nyer.
Ami egy percbe belefér
Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum 1 perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki.
A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező.
„A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk” – mondta dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára. „Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára” – tette hozzá.
Társadalmi célú reklám, amivel mindenki nyer
A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a „Fenntarthatóság díj” készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM.
Emellett a pályázat:
első három helyezettje értékes filmes és fotós eszközöket is kap,
közönségdíjban az a pályamű részesül, amelyik a legtöbb „like”-ot kapja az IKSZ hivatalos Facebook oldalán,
a forgatási és filmes nyeremények mellett az Innovációs és Technológiai Minisztérium különdíjat – Fenntarthatóság Díjat – ajánl fel annak az alkotó csapatnak, amelyiknek filmje a legjobban mutatja be a fenntarthatóság témakörét. A díjazott nyereménye egy drón.
Bővebb információ ide kattintva érhető el.
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Környezetvédelmi reklámfilm készítésére ösztönzik a Z-generációt
 „ZöldenJobb.mp4” elnevezéssel kreatív reklámfilm pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával. A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára. A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül, ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.
Kreatív reklámfilmmel a környezetvédelemért
Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon 10-ből még mindig csak 2 italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38.000 fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével.
„Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket” – mondta Baka Éva, az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés ügyvezető igazgatója.
Ami egy percbe belefér
Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum 1 perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki.
A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező.
„A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk” – mondta dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára. „Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára” – tette hozzá.
Társadalmi célú reklám, amivel mindenki nyer
A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a „Fenntarthatóság díj” készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM.
Emellett a pályázat:
első három helyezettje értékes filmes és fotós eszközöket is kap,
közönségdíjban az a pályamű részesül, amelyik a legtöbb „like”-ot kapja az IKSZ hivatalos Facebook oldalán,
a forgatási és filmes nyeremények mellett az Innovációs és Technológiai Minisztérium különdíjat – Fenntarthatóság Díjat – ajánl fel annak az alkotó csapatnak, amelyiknek filmje a legjobban mutatja be a fenntarthatóság témakörét. A díjazott nyereménye egy drón.
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„ZöldenJobb.mp4”
Környezetvédelmi reklámfilm készítésére ösztönzi a Z-generációt rendhagyó környezetvédelmi pályázatával az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ) az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával.
A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára. A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül, ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.
Kreatív reklámfilmmel a környezetvédelemért
Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon 10-ből még mindig csak 2 italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38 000 fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével.
„Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket” – mondta Baka Éva, az IKSZ ügyvezető igazgatója.
Ami egy percbe belefér
Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum 1 perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki.
A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, dr. Makai Martina, az ITM fennntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező.
„A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk” – mondta dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára. „Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára” – tette hozzá.

Társadalmi célú reklám, amivel mindenki nyer
A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a „Fenntarthatóság díj” készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM.
Emellett a pályázat:
–   első három helyezettje értékes filmes és fotós eszközöket is kap,
–   közönségdíjban az a pályamű részesül, amelyik a legtöbb „like”-ot kapja az IKSZ hivatalos Facebook oldalán,
–    a forgatási és filmes nyeremények mellett az Innovációs és Technológiai Minisztérium különdíjat – Fenntarthatóság Díjat – ajánl fel annak az alkotó csapatnak, amelyiknek filmje a legjobban mutatja be a fenntarthatóság témakörét. A díjazott nyereménye egy drón.
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Rendhagyó környezetvédelmi pályázat indul
 „ZöldenJobb.mp4” elnevezéssel kreatív reklámfilm pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával.
A „ZöldenJobb.mp4” elnevezésű pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára. A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül. Ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.
Kreatív reklámfilmmel a környezetvédelemért
Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon tízből még mindig csak két italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38 ezer fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével.
„Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm-pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket” – mondta Baka Éva, az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés ügyvezető igazgatója.
Ami egy percbe belefér
Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum egy perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki. 
A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező.
„A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk” – fogalmazott Makai Martina. „Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára” – tette hozzá.
Társadalmi célú reklám, amivel mindenki nyer
A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a „Fenntarthatóság díj” készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM.
Emellett a pályázat:
első három helyezettje értékes filmes és fotós eszközöket is kap, 
közönségdíjban az a pályamű részesül, amelyik a legtöbb „like”-ot kapja az IKSZ hivatalos Facebook oldalán,
a forgatási és filmes nyeremények mellett az Innovációs és Technológiai Minisztérium különdíjat – Fenntarthatóság Díjat – ajánl fel annak az alkotó csapatnak, amelyiknek filmje a legjobban mutatja be a fenntarthatóság témakörét. A díjazott nyereménye egy drón.
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Környezetvédelmi reklámfilm készítésére ösztönzik a Z-generációt 
ZöldenJobb.mp4 - elnevezéssel kreatív reklámfilm pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával. 
A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára. A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül, ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.
Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon 10-ből még mindig csak 2 italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38.000 fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével.
„Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket” -� mondta Baka Éva, az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés ügyvezető igazgatója.
Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum 1 perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki.
A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező. 
„A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk” -� � mondta dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára. �”Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára”�-� tette hozzá.
A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a �Fenntarthatóság díj� készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM.
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Rendhagyó környezetvédelmi pályázat indul 
„ZöldenJobb.mp4” elnevezéssel kreatív reklámfilm pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával.
A „ZöldenJobb.mp4” elnevezésű pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára. A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül. Ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.
Kreatív reklámfilmmel a környezetvédelemért
Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon tízből még mindig csak két italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38 ezer fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével.
„Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm-pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket” – mondta Baka Éva, az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés ügyvezető igazgatója.
Ami egy percbe belefér
Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum egy perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki. 
A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező.
„A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk” – fogalmazott Makai Martina. „Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára” – tette hozzá.
Társadalmi célú reklám, amivel mindenki nyer
A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a „Fenntarthatóság díj” készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM.
Emellett a pályázat:
első három helyezettje értékes filmes és fotós eszközöket is kap, 
közönségdíjban az a pályamű részesül, amelyik a legtöbb „like”-ot kapja az IKSZ hivatalos Facebook oldalán,
a forgatási és filmes nyeremények mellett az Innovációs és Technológiai Minisztérium különdíjat – Fenntarthatóság Díjat – ajánl fel annak az alkotó csapatnak, amelyiknek filmje a legjobban mutatja be a fenntarthatóság témakörét. A díjazott nyereménye egy drón.
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Környezetvédelmi reklámfilm készítésére ösztönzik a Z-generációt
Rendhagyó környezetvédelmi pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés
„ZöldenJobb.mp4” elnevezéssel kreatív reklámfilm pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával. A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára.
A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül, ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.
Kreatív reklámfilmmel a környezetvédelemért
Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon 10-ből még mindig csak 2 italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38.000 fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével.
„Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket” – mondta Baka Éva, az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés ügyvezető igazgatója.
Ami egy percbe belefér
Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum 1 perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki.

A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező.
„A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk” – mondta dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára. „Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára” – tette hozzá.
Társadalmi célú reklám, amivel mindenki nyer
A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a „Fenntarthatóság díj” készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM.
Emellett a pályázat:
első három helyezettje értékes filmes és fotós eszközöket is kap,
közönségdíjban az a pályamű részesül, amelyik a legtöbb „like”-ot kapja az IKSZ hivatalos Facebook oldalán,
a forgatási és filmes nyeremények mellett az Innovációs és Technológiai Minisztérium különdíjat – Fenntarthatóság Díjat – ajánl fel annak az alkotó csapatnak, amelyiknek filmje a legjobban mutatja be a fenntarthatóság témakörét. A díjazott nyereménye egy drón.
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Környezetvédelmi reklámfilm készítésére ösztönzik a Z-generációt
ZöldenJobb.mp4 - elnevezéssel kreatív reklámfilm pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával. 
A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára. A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül, ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.
Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon 10-ből még mindig csak 2 italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38.000 fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével.
�Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket� � mondta Baka Éva, az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés ügyvezető igazgatója.
Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum 1 perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki.
A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező. 
�A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk� � mondta dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára. �Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára� � tette hozzá.
A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a �Fenntarthatóság díj� készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM.
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Rendhagyó környezetvédelmi pályázat indul a Z-generációnak
„ZöldenJobb.mp4” elnevezéssel kreatív reklámfilm pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával. A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára.
   A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül, ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.
Kreatív reklámfilmmel a környezetvédelemért
   Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon 10-ből még mindig csak 2 italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38.000 fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével.
  „Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket” – mondta Baka Éva, az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés ügyvezető igazgatója.
Ami egy percbe belefér
   Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum 1 perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki.
   A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező.
  „A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk” – mondta dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára. „Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára” – tette hozzá.
Társadalmi célú reklám, amivel mindenki nyer
  A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a „Fenntarthatóság díj” készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM.
Emellett a pályázat:
első három helyezettje értékes filmes és fotós eszközöket is kap,
közönségdíjban az a pályamű részesül, amelyik a legtöbb „like”-ot kapja az IKSZ hivatalos Facebook oldalán,
a forgatási és filmes nyeremények mellett az Innovációs és Technológiai Minisztérium különdíjat – Fenntarthatóság Díjat – ajánl fel annak az alkotó csapatnak, amelyiknek filmje a legjobban mutatja be a fenntarthatóság témakörét. A díjazott nyereménye egy drón.
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Rendhagyó környezetvédelmi pályázat indul a Z-generációnak
 „ZöldenJobb.mp4” elnevezéssel kreatív reklámfilm pályázatot indít az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ), az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) támogatásával. A pályázat célja, hogy felhívja a Z-generáció, vagyis a 13-19 évesek figyelmét a fenntarthatóságra és a körkörös gazdaságra, azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés és az újrahasznosítás fontosságára.
A pályázók közül a szakmai zsűri által kiválasztott nyertes, valamint a közönségdíjas nem mindennapi nyereményben részesül, ugyanis egy profi stáb segítségével újraforgathatja reklámfilmjét. Az elkészült spotokat társadalmi célú reklámként a lakosság is viszontláthatja majd az országos és regionális TV csatornákon.
Kreatív reklámfilmmel a környezetvédelemért
Sajnos még mindig kevés tizenéves tudja, hogy a tejes- és gyümölcsleves dobozok újrahasznosíthatóak, pedig az italos kartondobozok csomagolásának 75 százaléka olyan jó minőségű papír, amelyből akár 6-8 alkalommal is újrapapír termék készíthető. Magyarországon 10-ből még mindig csak 2 italos kartondoboz jut el a szelektív hulladékgyűjtőkbe, ezzel szemben ha odafigyelnénk rá, évente megközelítőleg 38.000 fát menthetnénk meg a kivágástól, pusztán ennek a hulladéktípusnak a szelektív gyűjtésével.
„Szervezetünk azért szervez évek óta edukációs programokat, hogy elősegítse a fiatalok szemléletformálását, környezettudatos magatartását. A most induló reklámfilm pályázatunkkal kifejezetten a Z-generáció tagjaihoz kívánunk szólni a számukra legfontosabb térben, a közösségi médiában, a legkedveltebb szórakozási módon, filmekkel megszólítva őket” – mondta Baka Éva, az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés ügyvezető igazgatója.
Ami egy percbe belefér
Az általános és középiskolás fiatalok egy rövid, maximum 1 perc hosszúságú kreatív reklámfilm beküldésével pályázhatnak, amelyben a fenntarthatóságra és a szelektív hulladékgyűjtésre hívják fel társaik figyelmét. A pályázók a filmet bármilyen technikai eszközzel, akár mobiltelefonnal is elkészíthetik. A jelentkezés november 12-ig lehetséges. A beküldött pályaművekből az első három helyezettet és az ITM díját egy hat tagból álló szakmai zsűri választja ki.
A zsűrit olyan neves szakemberek alkotják, mint Fazekas Ildikó, az Önszabályzó Reklám Testület főtitkára, dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára és Regős Ábel díjnyertes filmrendező.
„A természet erőforrásai egyre szűkösebben állnak az emberiség rendelkezésére, ezért a körkörös gazdaság célja, hogy az általunk használt termékek és alapanyagok élettartamát minél jobban meghosszabbítsuk” – mondta dr. Makai Martina, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) fenntartható fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára. „Ennek egyik formája az újra-használat, valamint a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás. Bízunk abban, hogy a pályázattal kellő mértékben fel tudjuk hívni a fiatalok figyelmét a téma fontosságára” – tette hozzá.
Társadalmi célú reklám, amivel mindenki nyer
A pályázaton a zsűri és a közönség által a legjobbnak ítélt film, valamint a „Fenntarthatóság díj” készítőinek díja az, hogy egy profi filmes stábbal és professzionális eszközökkel leforgathatja kreatív filmötletét. Az így elkészült környezetvédelmi reklámfilmeket társadalmi célú reklámként sugároztatja majd az IKSZ és az ITM.
Emellett a pályázat:
első három helyezettje értékes filmes és fotós eszközöket is kap,
közönségdíjban az a pályamű részesül, amelyik a legtöbb „like”-ot kapja az IKSZ hivatalos Facebook oldalán,
a forgatási és filmes nyeremények mellett az Innovációs és Technológiai Minisztérium különdíjat – Fenntarthatóság Díjat – ajánl fel annak az alkotó csapatnak, amelyiknek filmje a legjobban mutatja be a fenntarthatóság témakörét. A díjazott nyereménye egy drón.
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Heincz Gábor Biga énekes, és Tóth Andi blogger meséltek a FEM3 Café műsorvezetőinek arról, hogy szerintük miként segíthetünk a környezetünkön, és mik azok, amikre ha figyelünk, nagy dolgokat érhetünk el.
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KREATÍV REKLÁMFILM PÁLYÁZAT!
PÁLYÁZATOK 2018. OKTÓBER 12.
Az Italos Karton Szolgáltató Környezetvédelmi Egyesülés (IKSZ) Idén is kreatív filmpályázatot hirdet 7.–14. évfolyamos tanulóknak.

Ebben az évben 1 perces reklámmal pályázhatnak a jelentkezők, melynek témája, hogy felhívja a figyelmet szűkebb értelemben az italos karton szelektív gyűjtésének fontosságára, tágabb értelemben pedig környezetünk védelmére.
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	-
	ELÉRÉS:
	N/A

	HIRDETESI EGYENERTEK (Ft)
	5 900
	MEGJELENÉS GYAKORISÁGA:
	-

	CÍM: 
	Tiszta jövőt akar a Z-generáció



http://www.kecskemetinap.hu/orszag/2018/11/30/tiszta-jovot-akar-a-z-generacio/









	
MÉDIA:
	Miskolcinap.hu
	MÉDIA JELLEMZŐK

	DÁTUM:
	2018.11.30.
	TÍPUS:
	Online

	OLDAL:
	-
	ELÉRÉS:
	N/A

	HIRDETESI EGYENERTEK (Ft)
	5 900
	MEGJELENÉS GYAKORISÁGA:
	-

	CÍM: 
	Tiszta jövőt akar a Z-generáció



http://www.miskolcinap.hu/orszag/2018/11/30/tiszta-jovot-akar-a-z-generacio/












	
MÉDIA:
	Egrinap.hu
	MÉDIA JELLEMZŐK

	DÁTUM:
	2018.11.30.
	TÍPUS:
	Online

	OLDAL:
	-
	ELÉRÉS:
	N/A

	HIRDETESI EGYENERTEK (Ft)
	5 900
	MEGJELENÉS GYAKORISÁGA:
	-

	CÍM: 
	Tiszta jövőt akar a Z-generáció



http://www.egrinap.hu/orszag/2018/11/30/tiszta-jovot-akar-a-z-generacio/












	
MÉDIA:
	Pecsinap.hu
	MÉDIA JELLEMZŐK

	DÁTUM:
	2018.11.30.
	TÍPUS:
	Online

	OLDAL:
	-
	ELÉRÉS:
	N/A

	HIRDETESI EGYENERTEK (Ft)
	5 900
	MEGJELENÉS GYAKORISÁGA:
	-

	CÍM: 
	Tiszta jövőt akar a Z-generáció



http://www.pecsinap.hu/orszag/2018/11/30/tiszta-jovot-akar-a-z-generacio/












	
MÉDIA:
	Packmarket.hu
	MÉDIA JELLEMZŐK

	DÁTUM:
	2018.11.30.
	TÍPUS:
	Online

	OLDAL:
	-
	ELÉRÉS:
	N/A

	HIRDETESI EGYENERTEK (Ft)
	5 900
	MEGJELENÉS GYAKORISÁGA:
	-

	CÍM: 
	Tiszta jövőt akarnak a fiatalok



http://www.packmarket.hu/component/content/article/24-friss-hirek/701-tiszta-joevt-akarnak-a-fiatalok






	
MÉDIA:
	Kossuth Rádió
	MÉDIA JELLEMZŐK

	DÁTUM:
	2018.12.05.
	TÍPUS:
	Electronic

	OLDAL:
	-
	ELÉRÉS:
	1 206 000

	HIRDETESI EGYENERTEK (Ft)
	172 000
	MEGJELENÉS GYAKORISÁGA:
	-

	CÍM: 
	Interjú Baka Évával és a nyertesekkel



http://premiercom.hu/download/IKSZ/Kossuth_Radio_20181205_Interju_Baka_Evaval_es_a_nyertesekkel.wav
[bookmark: _GoBack]


	
MÉDIA:
	Karc FM
	MÉDIA JELLEMZŐK

	DÁTUM:
	2018.12.06.
	TÍPUS:
	Electronic

	OLDAL:
	-
	ELÉRÉS:
	85 000

	HIRDETESI EGYENERTEK (Ft)
	250 000
	MEGJELENÉS GYAKORISÁGA:
	-

	CÍM: 
	Interjú Baka Évával



http://premiercom.hu/download/IKSZ/Karc_FM_Interju_Baka_Evaval_20181206.wav



	
MÉDIA:
	Gazdasagportal.hu
	MÉDIA JELLEMZŐK

	DÁTUM:
	2018.12.03.
	TÍPUS:
	Online

	OLDAL:
	-
	ELÉRÉS:
	N/A

	HIRDETESI EGYENERTEK (Ft)
	N/A
	MEGJELENÉS GYAKORISÁGA:
	-

	CÍM: 
	Tiszta jövőt akar a Z-generáció



http://gazdasagportal.hu/index.php/tiszta-jovot-akar-a-z-generacio/









	
MÉDIA:
	Delina.hu
	MÉDIA JELLEMZŐK

	DÁTUM:
	2018.12.05.
	TÍPUS:
	Online

	OLDAL:
	-
	ELÉRÉS:
	N/A

	HIRDETESI EGYENERTEK (Ft)
	N/A
	MEGJELENÉS GYAKORISÁGA:
	-

	CÍM: 
	Tiszta jövőt akar a Z-generáció



http://delina.hu/novenyek/2018/12/05/tiszta-jovot-akar-a-z-generacio
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ZETApress | nipori

Kilfold

Reklamfilmek kornyezetiinkért

irta: zéta - 11/30/18 - Rovat: Belfold

Tiszta vt akar a Z-generacio. A fiatalok azonnali vltozast sirgetnek, Tk jovliet — tudtuk meg 3 célelGtt
Gijatadon az UISi it Kultcaféban. Szaznal tobb palyami érkezett az Italos Karton Kormyezetvédeimi Egyesiiés
(1KSZ), a2 Innovacios és Technolsgial Minisztérium (ITM) thmogatsaval megyalositott komyezetvédelmi rekdamfim-
palyazatra.

A 13- 19 éves fiataloknak egyperces fimekben kellet kortarsaikat komyezetiudatos életmdara és a szelektiv
hulladékgyiiésre dszionozni. A ZoidenJobb mp4 elnevezési, otszazezer forint dsszdijazast kreativ reklamfim-
pélyazat gyGztesei egy professzionlis stabbal jraforgathatiak rekiamiimieiket, amelyekkel akr tévék képemyin is
talilkozhatnak majo.

Hova jutunk, ha nem valtoztatunk?

Akar animécioval vagy stop-motion technikéval készilt, akar rappelve vagy ismeretterjesz(6 stilusban adta &t
zenetét, akér egy parhuzamos dimenzidban vagy egy apokaliptikus jovBben jétszodot, az IKSZ palyazatira
beérkezett reklamfimek egy doigot azonosan lattatnak: a lustasag és érdekielenség teszi tonkre leginkabb
komyezetunket. Ez7el szemben a fiatalok olyan jovGt akamak maguknak, anol nem szennyezett az ivoviz, nem
mérgezs a levegs é s az & gyermekeiknek is egészséges élete és felnditkora lehet.




image57.png
~ A bekuidott kormyezetvédelmi rekiamfimekdl kideri, hogy & ma fistslok mér sokkal komyezettudatosabbak, mint
& felnditek. Miveikben a2t Gzenik, hogy mindenkinek Kotelessége Gvni Foldunket, ezért gondolkodunk globaiisan,

de caslekedink okslisan, amely megkszelitésnek legelemib része a szelektiv hulladékoyijtés — mondta Baka Eva,
az IKSZ UgyvezetS igazgatja.— Orommel tapasztaituk, hogy ez a generécio mér tudatdban vannak, hogy a hullacék
énikes alapanyag amelybdl dirahasznosités utén Ismét has2ros eszkozok valhatnak - tette hozza

Reklamfilm-pélyézattal kérnyezetiinkért

Az IKSZ és az ITM aital megualGsitott komyezetvédeimi rekiamfim palyazatra az orszag minden részérdl érkeztek
nevezések. A legjobb miveket egy szakmai zsii valasztotta ki, melynek tagia volt ar. Makai Martina, az 1T
helyeties allamiitkéra, Fazekas lldiks, az Onszabalyozo Relamtestilet 6ttiira és Regds Abel fimrendez s

A zsin szavazatal alapién a palyazat gyGztese Balogh Maté lett, egy LEGO ember rémaimat bemutats stop-motion
technikaval készolt, egyedulalioan kreativ reklamfiim alkotassal, aki 160 ezer forintériéki fimes vasarizsi utalvany
nyert All helyezett Mats Adam, Maté Benedek, Magyar Péter és Pusztal Lrine kozos fimje lett amelyel az
alkotok egy szazezer forintértéki vasarias! utalvanyt nyeriek, a Il elyet pecig a kiszegi Bersek Jozsef Atalanos
Iskola csapata szerezte meg, akik Otvenezer forintértéki vasariasi utalvanyt nyertek. A kozonségszavazss alapién a
legiobD fimnek jérd szézezer forintértéki fimes vasariasi utalvanyt Lovel Balazs nyerte.

— Méra mér orszgszerte Kiencill ember széméra érhets el a szelektiv hulaaskay(ités valamilyen forméja,
melynek hasznalata eqyéni dontés kérdése, 4m ezen a dontésen karmyezetink fenntarthatosag milik Eppen ezért
Gridsi orom voit It & fiatalok Iényegléto munkéit~ mondta dr. Makai Martina, az ITM fenntarthatd fejesztésekért
felelGs helyettes Allamitkara. A plyazat keretében az ITW Fenntarthatosag-kuIonilat egy 150 ezer forntértékl
arbnt Barckai Laszit és Szabd Balzs, a kecskeméti Reformatus Gimn&zium tanuléi nyerték Korforgds cimii
rekiAmAlmilkel.




image58.png
Most a fiataloktél tanulhat az orszag

Azl és a kozonség altal a legjobonak itét im, valamint a kulondijat elnyert fim készitdi az IKSZ és az ITM
Jovoltand! lehetbsget kapnak ama, hogy eqy prol filmes stébbal és professzionslis eszkozokkel leforgathassak
kreatiy otietiket Az elkészult komyezetvédeimi videdkat tarsadalmi céll rekiamkent sugaroztatia maid az IKSZ és.
a2 TN, iy a fatalok komyezetvédsimi palyamunkai hamarosan az idésebbeket s szelekiiv huladékaylitésre
Gsztonoznet.
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Tiszta jov6t akar a Z generacio

Eiményem.hu / Divat, életmod / Tiszta jovét akar a Z generdcio
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‘Tobb mint 100 palyami érkezett az ltalos Karton Kornyezetvédelmi Egyesiilés (IKSZ), az Innovaciés és

Technolsgiai Minisztérium (ITW) témogatisival megualdsitott komyezetvédelmi reklimfimpilyizatra. A
1319 éves fataloknak egyperces filmekben kellett kortirsaikat kmyezettudatos életmadra és o
saelektiv hulladékayitésre Gsztonszni. A, ZoldenJobb.mpd elnevezés, 500 ezer forint Gsszdijezist
laeativ reldamfilmpilyizat qyétesei egy professziondlis stibbal ijraforgathatjik reklamimjeiket,
amelyekdel akir TV-K képernyGin s talilkozhatnak mejd

Hov jutunk, ha nem valtoztatunk?

Akér animécioval vagy stop-motion technikaval készilt, akar rappelve va

fsmeretterjesz1s stlusban adta
&t Gzenetét, akar egy parhuzamos dimenziban vagy egy apokaliptius jovSben jétszodott, az IKSZ
pélyézatira beérkezett reklsmfimek egy dolgot azonosan littatnak: a lustaség és érdektelenség teszi

t6nkre leginkébb Komyezetinket. Ezzel szemben a fistalok

lyan jov6t akarnak maguknak, ahol nem
szennyezett 5z Wiz, nem mérgezd a levegs é s 5z & gyermekeiknek s egészséges élete és felndtthora

lehet.

LA bekiidstt kemyezetvédelm

reklsmfimekbal

ider, hogy s mai fiatalok mér sokkal

Komyezettudstosabbak, mint a felndttek M

ben azt izen

hogy minder

inek kbtelessége Gvni

n, de cselekedjink fo

ibb

Foldinket, ezért gondolkodjunk globd an, amely meghbzelitésnek legele

¥ huladétgyiés. - moncha Baka Eva, az halos Karton Komyezetvidelmi Egyesilés

gyvezets igazgatija. Oror

tudataban vannak, hogy a hullaoék

értékes slapanyag o

INNOVACIOS s TeCHNOL
MINISZTERIUM
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Reklamfilmpalya: &

42 IKSZ s 52 W it megualésitott kornyezetvédeimi reklmfim pelydzata sz orszig minden részeérd]
érkestek nevezések. A legjobb miveket eqy szakmai zsiri vilasztotts K, melynek tagia volt dr. Makst
Marting, a2 ITM helyettes dllamtitkéra, Fazekas lidiks az Onszabéiyozs Rellamtestalet fattkirs, letve
Regss Abelfimrendezs s

A zsirt szavezstai slapién = pilydzat gyntese Balogh Maté lett, egy LEGO ember rémélmat bemutats
stopmotion technikéval készil, eqeduldldan sty remfim alkotéessl, ki 150000 fornt éréki
fimes vésirls ualviny nyert. A mésodik helyezett Mté Adém, Maté Benedek, Magyar Peter és Pusztar
Lérine kozds fimje lett, amellyel az alkotk egy 100,000 forint értékis vésérldsi utalvényt nyertek, &
Rarmadic heyet pecig a kiszegi Bersek Jozsef Atalinos Iskols csapats szerezte meg, ki 50.000 forint
ek visirés:utavinyt nyertek. A kozonségszavazss alspiin  egjobb fimnek jar3 100.000 forn été
fimes viscriési utavinyt Lovei Baldzs nyerte.

Msra ma orsz3gszerte 9 millé ember sziméra érhet5 el a szelektiv hulladékayijtés valemilyen formdja,
melynek haszndlata egyéni dontés kérdése, am ezen a dontésen kemyezetink fenntarthatdsdga milik
Eppen ezért 6ridsi 6rom volt st a fiatalok lényegléts munkdit™ mondita dr. Makai Martina, a2 Innovaciés
és Technologiai Minisztérium fenntarthat feflesztésekért felelss helyettes dlamtitkdra.

A palyazat keretében az ITM ,Fenntarthatésag” kilondijat, egy 150,000 forint értékd drént, a kecskeméti
Reformatus Gimnézium tanul6), Bardal Liszlé és Szabo Balézs nyerte, "Kérforgs” cimii reklémfilmiiikkel.

Most a fiataloktsl tanulhat az orszég

A zsir és a kezonség dltal a legjobbnak tlt fim, valamint a klndiat enyert fim késziti a2 KSZ és 2z
ITM j6volébal lehetdséget kapnak ara, hogy egy profi fimes stdbbal s professzionlis eszkazskkel
leforgathassik kreati otletiket. Az elkészilt komyezetvédelmi videdkat tirsadalmi céis reklamként
sugiroztatia majd az IKSZ és az ITM, igy a fstalok kormyezetvédemi palyamury
idssebbeket is szelekti hulladékayitésre sztondzhet

i hamarosan az

Italos Karton Kornyezetvédelmi Egyesiés
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Kerillnek dfiak kiosztasra.
htips://palyazatmenedzser.hu/2018/10/09/allatbarat-plak...

Palyazat kreativ kirnyezetvédelmi témaji reklimfilmek készitésére

Reklamfilm-palyazati felhivas altalnos-és kézépiskolas diakok szamara, 13-19 év
kézétt. Készits 1 perces reklamfilmet az J8ll88 kartonok szelektiv gyijtésérs] egy
max. 10 és stabbal, birmilyen eszkézzel. Ha nyersz, benne leszel a tévében.
htips://palyazatmenedzser.hu/2018/10/09/palyazat-kreati...
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kézépiskolasok magazinja

HIREK  ZSEBPENZ = SUL!  DIVAT/ELETMOD = ZENE

PSZICHO,SZEX ~ SZINES  UTAZAS ~ SPORT  PROGRAMOK  PALYAZA

LEGFRISSEBB:

Ezt nézed: Home.

Be akarsz keriilni a TV-be?!? Nyernél egy dront is hozza?!?

& Szerz6
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Al‘\v
wwizs | )

f Facebook 13;\‘350,‘(5 ¥

W Twitter ALY | @

& Google+ ”
imki: aron.ryerems {j bekuldeési hataridd -
s 9018. november 15. &fel

i vecan 1o ] s R

Ehhez nem kell mast tenned, mint leforgatni egy egyperces rekiamfilmet a tejes- és
gytmlcsleves dobozok szelektiv hulladékgydjtésérdl, mert az Italos Karton Egyesilés
ismét meghirdette kornyezetvédelmi kreativ REKIamfilm palyazatat, 13-19 éves fiatalok
szamira. A bekildési hataridét most meghosszabbitottak, igy még van id5d 6sszehivni a
stabod! Szallj versenybe a himévert, az értékes drénért és filmes eszkszokert!
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Most esélyetek van jobbé tenni a vilagoti Forgassatok rekiamfilmet és hivjatok fel az orszag
figyelmet a tejes- és gyimolcsleves dobozok szelektiv hulladékgyijtésére!

A palyazat meghosszabbitott leadisi hatarideje 2018 november 15-¢ éjfél
A jelentkezés dijtalan
Mi kell tennetek hozza?

= 1 perces reklamiiim az italos karton dobozok szelektiv gyijtésérsl

- 10f6s stab

- bamilyen eszkozzel, bamilyen fimes mifajban

= Reklamfimeteket Zsldenjobb mp4” targgyal kildjétek el a szelektiven@premiercom hu e-mail
cimre

Mit nyerhettek?
1.helyezett:

- 150,000 Ft éntékd utalvany
- Reklamfilmetek tjraforgatasa profikkal
- Reklamfilmetek sugrzésa TV-ben és kozosségi médidban
2. helyezett:

- 100,000 Ft értékd utalvany
3.helyezett:

- 50,000 Ft éntéki utalvany
Koz6nségdij:

- 100,000 Ft értékd utalvany
- Reklamfilmetek tjraforgatasa profikkal
« Reklamfilmetek sugarzasa TV-ben és kozosségi médiaban
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Fenntarthatésag Dij” az Innova

és Technoldgiai Minisztérium jovoltabol:

- 120,000 Ft éntéki drén eszkoz
- Reklamfilmetek tjraforgatasa profikkal
- Reklamfilmetek sugrzésa TV-ben és kozosségi médidban

A bekiildott palyamiivekbsl az elsd harom helyezettet szakmai zsiiri valasztja i, k6z6nségdijpan
pedig az a palyamil részes(il, amelyik a legtobb like™ot kapja az Italos Karton Egyesilés
hivatalos Facebook oldalan (https:/ihu-hu.facebook.comiitaloskarton/).

A rekiamjaitokat beérkezési sorrenden, folyamatosan tessziik kozzé!

november 22-6n 1

A kéz6nségszavazis vége: 201!

Tovabb inféért ide Kiikkelj: http://italoskarton. hu/index.php?article_i





image49.png
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Ak animcioval vagy stop-motion technikéval készilt, akir rappelve vagy
ismeretterjesz1 stiusban adta it az izenetét, akir egy pérhuzamos.
dimenziéban vagy eqy apokaliptikus joviben jdtszidott, az IKSZ palyzatira
beérkezet reklimfimek egy dolgot azonosan litatnak: a lustasag és az
érdektelenség teszi tonke leginkbb kémyezetinket, Ezze| szemben a fatalok
olyanjovét akamak maguknak, anol nem szennyezett 3z véviz,nem
ekik és a gyermekeiknek is egészséges élete és felnéttkora lehet

A bekildstt kermyezetvédelmi reklamfilmekb3l kideri, hogy a mai fiatalok mar
‘sokkal kormyezettudatosabbak, mint a felndttek. Miveikben azt izenik,
mindenkinek kételessége ovni a Foldinket, ezért gondolkodjunk globlisan, de
cselekedjink Iokalisan, amely megkszelitésnek legelemivb része  szelektiv
hulladékgyiités” - mondta Baka Eva, 22 alos Karton Kmyezetvédelmi

Egyesilés lgyvezets igazoatéja. Orommel tapasztahuk, hogy e2.2
tudstéban van annak, hogy a hullaoék értékes alapanyag, amelybd)
Girahasznositss utén ismét hasznos eszkozsk valnatnak” - tetie hozzd

Reklamfilmpalyazattal komyezetankért

421KSZ és a2 ITM sltal megualésitor komyezetvéselmireklsmfilm-plydzatra a2
ors23q minen részérdl érkeztek nevezssek. Alegjobb miveket egy szakmai zsiri
vélasziorts ki, amelynek tagja vot . Makai Marting, 2 T helyeies sllamtikara,
Fazekas ll0ks a2 Onszabilyozo Reklamtestalet fGitkars, ety Regds Abel
fimrendezis.

Vst

‘A mésodik helyezett Maté Adém, Mété Benedek, Magyar Péter és Pusztai Lérinc
kezss fimje let, smellyel az alkotdk egy 100 000 fornt énk vasirlsi utahvanyt
nyertek,a harmadik helyet pecig a kiszegi Bersek Jozsef Aftalénos Iskols csapata
szerezie meg, amely egy 50 000 forint énék vasérlési utalvanyt yert.
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