Hozzájáruló nyilatkozat
	 
A felvétel tárgya:
A Premier Next Communications Kft. a Naszálytej Zrt. megbízásából végez kommunikációs tevékenységet, melynek keretében célja a Laktozmentes.hu Facebook oldal olvasóinak tájékoztatása a laktózérzékenységről, valamint a Magic Milk laktózmentes tejtermékcsaládról.
A 2018. november 23-án megrendezésre kerülő Magic Milk Akadémia – Karácsonyi Laktózmentes Workshop teljes időtartama alatt képi, hang- és videótartalom készül. A foglalkozáson 4 laktózmentes ünnepi desszert készül majd el egy blogger segítségével, továbbá dietetikus válaszol a témával kapcsolatban elhangzó kérdésekre.
A felvétel időpontja: 2018. november 23., 14-18 óra
Helye: Gastropolis Főzőiskola, 1136 Budapest, Hegedűs Gyula u. 9.
A workshop jelentkezési lapjának kitöltésével kijelentem, hogy tudomással bírok arról és beleegyezem, hogy a Naszálytej Zrt. megbízásából a Premier Next Communications Kft. stábja fényképet és/vagy filmfelvételt készítsen rólam, melyet a későbbiekben a Naszálytej Zrt. szabadon felhasználhat az internetes és más közösségi média felületein.
Hozzájárulok ahhoz, hogy a Naszálytej Zrt. megbízásából a Premier Next Communications Kft. a jelenlegi vagy jövőbeli tevékenységeinek vagy projektjeinek bemutatása vagy népszerűsítése céljából:
· a rólam készült, fent leírt fényképeket és/vagy filmeket korlátozás nélkül felhasználhassa internetes és közösségi média kommunikációs tevékenységei során;
· ezeket a fényképeket és/vagy filmeket a nyilvánosság számára ingyenesen, online elérhetővé tegye, megoszthassa és tárolja. Az ezekhez az adatbázisokhoz hozzáférő harmadik felek az említett fényképeket és/vagy filmeket további felhasználásáról szóló bizottsági határozat (2011/833/EU) rendelkezéseivel összhangban használhatják.

[bookmark: _GoBack]Hozzájárulok ahhoz, hogy a megadott személyes adataimat (név, cím, telefonszám, e-mail cím) a Premier Next Communications Kft., mint adatkezelő és más szükséges adatfeldolgozó a fent említett célok eléréséhez szükséges mértékben kezelje és nyilvántartsa. Tudomásul veszem, hogy az adatkezelés célja, a jelentkezők azonosítása, valamint a jelentkezőkkel történő kommunikáció és kapcsolattartás. Tudomásul veszem, hogy az adatkezelés során megadott személyes adataimat az adatkezelő az adatközléstől számított legfeljebb 5 év elteltével törli. Tudomásul veszem, hogy az adatkezelés jogalapja ezen hozzájáruló nyilatkozat megtétele. Ezen nyilatkozatot az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 Rendelete (GDPR), és egyéb, vonatkozó szabályzat rendelkezései alapján tettem meg.
Tudomásul veszem, hogy mint érintettnek, jogomban áll a velem kapcsolatos adatokhoz hozzáférni, az adatfeldolgozásról és annak mértékéről tájékoztatást kapni, adott esetben a helytelen személyes adatokat helyesbíteni, valamint súlyos és jogos indokkal a további adatfeldolgozást ellenezni (e jogok gyakorlásához a Premier Next Communications Kft.-hez fordulhat, az alábbi címen és elérhetőségeken: 1053 Budapest, Fejér György u. 8. 1/2.; tel.: +36-1/ 483-1681; e-mail: laktozmentes@premiercom.hu). Tudomásul veszem, hogy esetleges jogsértés esetén panasszal a NAIH-hoz (Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság, 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c, tel.: +36 (1) 391- 1400, www.naih.hu) fordulhatok.
Ez a hozzájárulás a rólam készült felvétel jogi védelmének teljes időtartamára érvényes! A jövőben anyagi követeléseket nem nyújtok be a megjelenésért.
